



Obavijesti

- Mjesec je listopad koji je kao i svibanj posvećen BDM. Odazovimo se molitvi krunice prije sv Mise. Pozovimo i svoju djecu i unuke. Prilika je to i za pristupanje sakramentu sv Ispovijedi. Biti ću na raspolaganju za ispovijed i tijekom molitve krunice.
- Katekumenat – priprava odraslih za primanje sakramenta kršćanske inicijaciju započinje 2.10. u dvorani župnoga stana u Krku u 20:00.
- Tečaj pripreme za brak traje od 09. – 13.10. u ponedjeljak će tečaj početi u 19:00 a ostale dane u 18:30.

- U subotu 30.09. u 09:00 je ministrantski susret, u 09:45 je dječji zbor "silan Bog"
- Tečaj za gitaru je u subotu u 11:00 a za udaraljke u 12:00
- Liturgijsko – biblijska zajednica biti će u utorak nakon sv Mise.
- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom te subotom nakon sv Mise. Dođimo se poklonimo se živom i prisutnom Učitelju i Gospodinu! "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga"
- Pola sata prije sv Mise biti će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- Pola sata prije sv Mise je pobožnost BDM.

Raspored sv. Misa

Tjedan 09. 10. - 15.10. 2023.

Ponedjeljak, 09.10.2023.

- 14:00** - sprovodni obredi na novom groblju
14:30 - Sv. Misa zadušnica
19:00 - Sv. Misa † Petar Kraljić
19:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 10.10.2023.

- 19:00** - Sv. Misa † Pavao Bogović
19:30 - Biblijsko – liturgijska zajednica

Srijeda, 11.10.2023.

- 07:30** - Sv. Misa † Ivan Faležić

Četvrtak, 12.10.2023.

- 19:00** - Sv. Misa † Josip Štefanić

Petak, 13.10.2023.

- 19:00** - Sv. Misa † Toni Malatestinić

Subota, 14.10.2023.

- 09:00** - Ministrantski susret
09:45 - Dječji zbor "Silan Bog"
11:00 - Tečaj za gitaru
12:00 - Tečaj udaraljki
19:00 - Sv. Misa † Drago Jud
19:30 - Euharistijsko klanjanje
20:00 - Susret neokatekunske zajednice

Nedjelja, 15.10.2023.

27. KROZ GODINU

- 10:00** - Svečana sv. Misa
18:30 - Marijanska pobožnost
19:00 - Sv. Misa † Dinka Petršorić

Crkvu čiste:

Bogović Đurđa i Bogović Biserka Ispovijedi:

Svaki dan pola sata prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 – 11:00

Tisak: GK, Glasnik S i M

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 18:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 18:00. Sv. ispovijed je u 17:45. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv Mise. U listopadu će krunica biti u 18:30.



Župni Listić

27.

NKG

Br. 683 • 10. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: "Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima

postupiše jednako.

Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.

Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?" Kažu mu: "Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme."

Kaže im Isus: "Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!"

Riječ Gospodnja.



Misao uz Evanđelje

Isus izriče parabolu – poruku – svećenicima (odgovornima za religioznost) i farizejima (oni koji imaju korektan stav i ponašanje ali su bez duha – nacionalnim predstavnicima). Svaki je čovjek trs Božji i Božji vinograd. Isto tako svaki narod i sva vremena. Govori nam antropološkim slikama koje su razumljive na razini ljudskih odnosa i ljudskog doživljavanja, da bi im saopćio i razjasnio odnos Boga i prema Bogu.

Iako mi danas ne razumijemo više ni najprirodnije slike vinograda i vinogradara. Postavlja se pitanje zašto ljudi odbacuju Boga i Isusa Krista? Da li je posrijedi racionalni razlog ili interesni razlog? Smeta li Bog ljudima? Da li sami ljudi pretendiraju da zasjednu na Božje mjesto? Problem je kod predstavnika religija: mjesto da budu službenici u Božjem svijetu i Božjem narodu napast je da postanu gospodari.

Postave se na Božje mjesto (tako se umisle da Bog samo preko njih komunicira) pa smetaju da se komunicira s Bogom van njih, a ne dozvoljavaju ni direktnu komunikaciju. Tu napast je vrlo dobro uočio Dostojevski u svojem romanu Braća Karamazovi – Veliki inkvizitor. To je klerikalizacija Boga. Postavljaju se ograde čovjeku i Bogu. Koliko li je ljudi ostalo "bez Boga" baš zato što su neki 'okupirali' njegovo mjesto i dekorirali se Isusovim znakovima, a u stvari manjkao im je Isusov duh i dobrotu. Sve su svjetske religije u istoj opasnosti: sve pretendiraju da se samo preko njih i na njihov način može do Boga.

Marijan Jurčević O.P.

Misli o Euharistijskom klanjanju

"Imam vatrenu žeđ da me ljudi časte u Presvetom Sakramentu!"

Isus razgovara sa sv. Maragaret Mary Alacoque - 1647. do 1690.

Sveti čas će vam dati više snage tijekom života i više utjehe u času vaše smrti i vječnosti!

Sv. Alphonsus Ligouri - 1696. do 1787.

Dođite k Meni svi... Evo, za vas sam uspostavio prijesto milosrđa na zemlji i s ovog prijestolja želim ući u vaše srce!

Isus razgovara sa sv. sestrom Faustinom - 1905. do 1938.

MISLI SVECA TJEDNA Sv. Ivan XXIII - Papa



Talijanski papa Ivan XXIII. dobio je nadimak "Dobri Papa", upravo radi svoje ljubavnosti, jednostavnosti i duhovitosti. Poznat je po svome humoru s kojim je mnogim ljudima ostao u dobrom sjećanju.

I. Kada je posjetio jednu bolnicu, upita malog dječaka što želi postati kada odraste. Mali dječak je odgovorio kako bi volio biti ili policajac ili papa. "Ja bi na tvome mjestu postao policajac", reče Ivan XXIII. "Jer svatko može postati papa, pogledaj samo mene!"

II. Jedan kardinal u Vatikanu se pobunio, kako određen vratar dobiva istu plaću kao i kardinal. Na to odgovori papa: "Taj vratar ima desetoro djece; nadam se da kardinal nema."

Iz Župe



Naš dječji zbor "Silan Bog" na probi u subotu. Ovo su nade naše župe. Hvala roditeljima koji su prepoznali važnost sudjelovanja djece u službi župne zajednice te djecu dovode i odvođe na probe i slavlje sv Misa. Vjerujem da će se neka od ove djece jednoga dana pridružiti i drugim zborovima i zajednicama naše župe. Dok je ovakve mladosti i radosti, ne moramo se brinuti za budućnost naše župe. Svi ovi zborovi i zajednice svojom vjerom i ljubavlju zastupaju našu župu kao anđeli pred Božjim licem.



Slavljenje zbora mladih na večernjim sv Misama. Mladi ulažući svoje vrijeme i talente uistinu čine sv Mise svečanijima. Brojčano ih nema mnogo ali u malo vremena su uspjeli uvježbati dovoljno pjesama za animiranje Misnih i drugih liturgijskih slavlja, npr vjenčanja, duhovnih obnova, krštenja.. te zvuče kao zborovi sa većim pjevačkim i sviračkim stažom te brojem članova. Hvala im na hrabrosti i ljubavi prema Kristu i Crkvi. Nadamo se i odazivu novih članova. Sve u svoje vrijeme. Ono Božje.



Izlet našeg župnog zbora na Rab. Ovo je jedan dio članova zbora iz obje naše crkve. Slavili smo Misu u župi Banjol te se susreli sa župljanima. Posjetili kapelicu Sv Marije Magdalene i župnu kuću. Zajednički smo blagovali uz pjesmu. Razgledali smo i pomolili se u Rabskoj ex – katedrali. Neki su se popeli na jedan od četiri Rapska zvonika. Posjetili smo u Kamporu samostan Sv Eufemije te uz duhovno vodstvo fra Ivica, župnika i Gvardijana promišljali o povijesti franjevac na otoku Rabu. Svi smo se zajedno družili te osnaživali zajedništvo jedni s drugima uz razgovor, molitvu i pjesmu.